



# Elegantný Paríž - cesta do srdca módy

Francúzsko · Paríž

## Program zájazdu

### 1. deň

Vydajte sa s nami objavovať krásy Paríža! Po prilete nás čaká transfer do hotela a následne, podľa letových časov, začneme spoznávať toto fascinujúce mesto. Počas úvodnej prechádzky sa ponoríme do historickej **Latinskej štvrte**, známej svojimi úzkymi uličkami, kníhkupectvami a univerzitnou atmosférou. Na **ostrove Cité** budeme obdivovať ikonickú katedrálu **Notre-Dame** a vychutnáme si pohľad na nádhernú rieku Seinu. Prehliadku zakončíme pri modernom **Centre Pompidou** v štvrti **Beaubourg**, ktorého architektúra prináša jedinečný kontrast s historickým centrom Paríža.

### 2. deň

Zažime spolu Paríž ako mesto módy a elegancie! Vydáme sa na prechádzku slávnymi **Champs Elysées**, jednou z najznámejších ulíc sveta, plnou luxusných obchodov a kaviarní, ktorá nás zavedie až k majestátnemu **Vítěznému oblúku**. Potom pokračujeme na **Avenue Montaigne**, elegantnú triedu svetových módných domov, kde navštívime ikonickú adresu Dior a nazrieme do sveta haute couture. Naša módna cesta pokračuje návštevou **Galérie Dior**, kde sa oboznámime s príbehmi tejto slávnej značky. V **Múzeu Yves Saint Laurent** spoznáme diela jedného z najvýznamnejších módných návrhárov a v **Múzeu módy v paláci Galliera** sa oboznámime s históriou a vývojom parížskeho štýlu. Deň môžeme zakončiť plavbou po Seine (fakultatívne) a

vychutnať si Paríž z inej perspektívy, obklopení jeho najznámejšími pamiatkami.

### 3. deň

Dnešný deň začneme návštevou exkluzívneho **Place Vendôme**, kde si vychutnáme pohľad na svetoznáme klenotníctva a ikonický **hotel Ritz**. Pokračujeme po prestížnej **Rue du Faubourg Saint-Honoré**, plnej luxusných módných domov a elegantných butikov, a obdivovať budeme aj nádhernú budovu **Opery Garnier**, ktorá je perlou parížskej architektúry. Zavítame aj do legendárneho obchodného domu **Galleries Lafayette**, kde nás čaká jedinečná atmosféra nákupného raja pod veľkolepou secesnou kupolou. Milovníci vôní môžu navštíviť **Múzeum parfémov Fragonard** a objaviť tajomstvá tradičnej výroby parfumov. Podvečer sa vydáme na prechádzku po malebnom **Montmartre**, umeleckej štvrti plnej bohémскеho šarmu, s ikonickými miestami, ako je **bazilika Sacré-Cœur** a slávny kabaret **Moulin Rouge**, ktorý náš parížsky deň zakončí tou pravou atmosférou.

### 4. deň

Naša návšteva Paríža vyvrcholí pri **Eiffelovej veži**, symbole mesta a na mieste, ktoré neodmysliteľne patrí k zážitkom z francúzskej metropoly. Z výšky tejto slávnej konštrukcie (fakultatívne výstup) si môžeme vychutnať panoramatický výhľad na Paríž a obdivovať krásu mesta rozprestierajúceho sa pod nami. Po tomto nezabudnuteľnom zážitku sa presunieme na letisko, odkiaľ nás čaká pohodlný odlet do Viedne.